
Perfect Gems 

Nezavršene igre 

Ako dođe do prekida usred runde, svi podaci i ulozi spremit će se dok ponovno ne otvorite igru. Nedovršenu 
rundu možete nastaviti od trenutka kada je došlo do prekida. Ulozi koji su bili stavljeni, ali nisu riješeni zbog 
nedovršenih rundi postat će nevažeći nakon 90 dana. Pogreška u igri poništava sve isplate i tu igru. 

Informacije 

Linijski dobici osvajaju se za kombinacije susjednih simbola, sukladno informacijama u isplatnoj tablici i 
pravilima igre. Kada se u istoj rundi dobici osvoje na većem broju linija, svi se dobici zbrajaju. Svi dobici iz 
bonus značajki (kao što su besplatne vrtnje), bonus igara i/ili Scattera (ako su dostupni) također se dodaju 
linijskim dobicima. Sve se dobitne kombinacije isplaćuju na kraju runde. Besplatne vrtnje igraju se koristeći isti 
ulog kao u rundi glavne igre u kojoj su besplatne vrtnje aktivirane – osim ako nije drukčije naznačeno. Ulog se 
ne može promijeniti tijekom trenutne runde. Više informacija potražite u pravilima igre. 

Pravila igre 

Perfect Gems je videoautomat sa 6 okomitih i 1 vodoravnom rolom te padajućim simbolima u kojem postoji čak 
do 21.609 mogućih dobitnih kombinacija! 

Prva i šesta okomita rola ima po 3 simbola, ali okomite role 2-5 mogu imati do 7 simbola uz pomoć bonus 
značajke vodoravne role. 

Role 2-5 mogu se aktivno mijenjati! Ako simbol na okomitoj roli odgovara simbolu na vodoravnoj roli iznad nje, 
on se dijeli na dva simbola, povećavajući moguće dobitne kombinacije (tj. linije). Wild simboli mogu se pojaviti 
samo na vodoravnoj roli i razdvajaju sve simbole na 2, osim u slučaju Savršenih Scatter simbola i simbola 
Scatter vrtnje. 

Perfect Gems sadrži množitelj dobitaka, koji počinje od x1 u glavnoj igri. Njegova vrijednost je neograničena, 
ali se vraća na početnu vrijednost sa svakom novom vrtnjom. Svaki pad simbola množitelj povećava za 1.  

3 Savršenih Scatter simbola aktiviraju SAVRŠENE VRTNJE s 9 besplatnih vrtnji. Svaki dodatni Savršeni Scatter 
u aktivirajućoj vrtnji povećava broj besplatnih vrtnji za 6, do maksimalno 27 besplatnih vrtnji! 

Tijekom SAVRŠENIH VRTNJI, svaki Scatter vrtnji dodjeljuje dodatne 2 besplatne vrtnje. Broj besplatnih vrtnji 
koje možete osvojiti nije ograničen! 

Kada se aktiviraju SAVRŠENE VRTNJE, trenutni množitelj dobitaka prenosi se na besplatne vrtnje i ne vraća se 
na početnu vrijednost tijekom ove bonus igre. Množitelj dobitaka je neograničen! 

Uloge odabirete pritiskom gumba za ulog. Ulog možete postupno mijenjati gumbima plus i minus. Za početak 
runde kliknite ZAVRTI. Kada se simboli spuste na svoja mjesta, vaš se dobitak određuje prema isplatnoj tablici 
za razne kombinacije simbola. Dobitne se kombinacije uklanjaju i novi simboli padaju na prazna mjesta. 

Radnje/potezi 

• Isplatna tablica - Skače između prikaza na isplatnoj tablici. 

• Autoigra - Kliknite gumb AUTOIGRA za uključivanje/isključivanje automatske igre, odnosno autoigre. U 
autoigri određeni broj uzastopnih rundi pokreće se automatski uz trenutno odabrane postavke uloga. 
Autoigra automatski prestaje ovisno o postavkama ili ako nemate dovoljno novca za nastavak igre. 

• Brza igra - Uključite za značajno bržu igru.  

• Zavrti / Pokreni - Započinje rundu igre uz trenutno odabrani ulog. 

 


